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Úvodní slovo ?
Cesta к sexbyznysu bez násilí vede přes změny společenského systému -  předmluva

PRVNÍ CAST -  LEGISLATIVA A SEXUÁLNÍ PRACOVNICE

Jak na to? Veřejný pořádek, snížení kriminality a posílení postavení sexuálních pracovnic 
Inspirace ze zahraničí
Úvod. Právní přístupy к prostituci/sexuální práci. Represivní opatření v legislativách a jejich dopady. Situace v ČR
-  příklady represivních opatření v legislativách a jejich dopady. Jak posílit postavení sexuálních pracovnic a pracovníků
-  inspirace ze zahraničí. Závěr.

Zákony, které nechrání. Zkušenost žen poskytujících sexuální služby 
s dopady aktuální legislativy 
Výsledky kvalitativního výzkumu
Úvod. Současné zákony vytlačují ženy poskytující sexuální služby na okraj společnosti. Reflexe situace v České republice 
skrze zahraniční zkušenosti. Změna je možná -  bez dekriminalizace práce v sexbyznysu to ale nepůjde. Závěr.

Jak obhájit potřebnost služeb pro osoby pracující v sexbyznysu, když z hlediska zákona neexistují? 
Rozhovor s Michalou Honovou, vedoucí oddělení prevence na odboru zdravotnictví, sociální péče 
a prevence MHMP

Prostituci nelze řešit útiskem nejslabších a nejzranitelnějších
Komentář к návrhu zákona o regulaci prostituce publikovaný v Deníku Referendum

DRUHÁ ČÁST -  POLICIE, STRÁŽNÍCI A SEXUÁLNÍ PRACOVNICE

Proč s námi nejednají slušně? Zkušenosti žen poskytujících sexuální služby s policií a strážníky № * £
Výsledky kvalitativního výzkumu
Úvod. Východiska a proces zpracování výzkumu. Kdy a jak jsou ženy ohroženy násilím ze strany policie a strážníků? Závěry.
Možnosti řešení.



Frustrace na obou stranách. Interakce mezi světem pouliční prostituce a světem policejním Я
Případová studie situace na trase v Plzni a Vejprnicích '
Úvod. Legislativní rámce a jejich dopady. Policie se zajímá, radí a vyšetřuje. Policejní kontroly na trase. Snaha znepříjemnit práci. 
Nedůvěra к policii. Porušování zákona ze strany policie. Uživatelky drog na trase. Případ vyhlášky obce Vejprnice. Závěr.

Sedm vzkazů pro policii a strážníky od organizací poskytujících sociální 
a zdravotní služby sexuálním pracovnicím 7W

Prostituci nelze vymýtit represí
Rozhovor se Stanislavem Hyžíkem, metodikem Městské policie Praha pro prostituci 
a nealkoholové toxikománie

Špatná zkušenost s jedním policistou znamená špatnou zkušenost s policií jako organizací 
Rozhovor s Jaroslavem Hrabálkem, vrchním komisařem mravnostního oddělení SKPV Krajského 
ředitelství policie hlavního města Prahy
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Sedm vzkazů policie a strážníků sexuálním pracovnicím

Regulace prostituce ano, nikoli však její provozování na veřejnosti
Rozhovor s Janou Černochovou, poslankyní PSP ČR a starostkou městské části Praha 2 i t e

Když stojíš na dešti, tak nemůžeš čekat, že zůstaneš suchá
Text popisující problémy spojené s násilím na ženách v sexbyznysu v norském Oslu

Sedm kroků к odstranění násilí a nevhodného jednání ze strany policie a strážníků vůči ženám 
které poskytují sexuální služby

7??0 autorském týmu a organizacích


